



– Дополнительная касса по продаже билетов на пригородные электропоезда (новый кассовый модуль) введена в эксплуатацию на подмосковной станции «Можайск» Белорусского направления Московской железной дороги, – сообщил Министр транспорта Московской области Александр Зайцев. – В данном модуле работают 2 билетные кассы, одна из которых круглосуточная, вторая работает с 06:00 до 08:00, в часы пик, кроме выходных.

Новый кассовый модуль на станции «Можайск» (на территории города Можайск) установлен в соответствии с соглашением «Центральной пригородной пассажирской компании» и ОАО «РЖД» о совместном внедрении и использовании Автоматизированной системы оплаты, контроля, учета проезда в электропоездах (АСОКУПЕ).

– Дополнительный пункт продажи билетов установлен по результатам мониторинга обращений граждан, – сообщил Александр Зайцев. – Для повышения качества обслуживания пассажиров пригородных электричек была изыскана возможность установить новую кассу на месте выведенного торгового объекта.

Министр напомнил, что в 2014 году электропоездами Центральной и Московско-Тверской пригородных пассажирских компаний в Московской области перевезено 635,4 млн пассажиров.

– Мы и дальше будем делать всё необходимое, чтобы общественный транспорт Подмосковья был комфортным, безопасным и доступным для наших пассажиров, – подчеркнул Александр Зайцев.